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 СОТ та політика добросусідства 

 
У Державному науково-дослідному інституті з лабораторної діагностики та ветеринарно-
санітарної експертизи  в рамках проекту Твіннінг відбувся семінар із навчання методам 
вибіркового контролю, проведення інспекцій та аудиту на м'ясопереробних підприємствах 
для спеціалістів відділів державної ветеринарної інспекції та ветеринарно-санітарної 
експертизи Головних управлінь ветеринарної медицини України.  
Доповідачами на семінарі були: системний аудитор Агентства з питань безпечності 
харчових продуктів та споживчих товарів (VWA) Нідерландів Татіана Бабель-Нейбауер, 
постійній представник проекту Твіннінг в Україні Аллан Багге та старший системний 
аудитор Агентства з питань безпечності харчових продуктів та споживчих товарів (VWA) 
Нідерландів Міхаель Рейзенбрей. За підсумками навчання всі учасники отримали 
сертифікати міжнародного зразка.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 21.02.2011 
Україна в переговорах з Європейським Союзом про створення зони вільної торгівлі 
пропонує збільшити пропоновані квоти на експорт у країни ЄС сільгосппродукції й надалі 
щорічно збільшувати їх, аж до повної відміни. Як передає кореспондент УНІАН, про це 
повідомив Прем'єр-міністр України Микола Азаров у ході зустрічі із представниками 
Європейської Бізнес Асоціації. Він підкреслив, що розміри квот на сільгосппродукцію, які 
пропонує ЄС, для України дуже малі. Наприклад, відзначив Прем'єр, на свинину 
пропонується квота 1 тис. тонн, на зерно – 20 тис. тонн. 
«Ми повинні знайти компроміс. Ми цей компроміс пропонуємо нашим партнерам. Добре, 
якщо ви зараз рахуєте квоти чимось обов'язковим і неминучим, хоча від нас добиваються 
відсутності квот, давайте встановимо їх нормальними, сприяючими вільній торгівлі, і 
встановимо перехідний період. Скажімо, років 10, протягом яких ми взагалі підемо від 
квотного принципу. Щороку цю квоту збільшуватимемо й дійдемо до того, коли вона 
втратить усякий сенс. Розумна пропозиція? На наш погляд, розумна», - сказав М.Азаров. 
 
http://economics.unian.net/, 22.02.2011 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Фахівцями випробувального центру ДП «Волиньстандартметрологія», акредитованого 
Національним агентством з акредитації України на відповідність ДСТУ ISO/ IEC 17025, 
протягом першої половини лютого цього року проведено за зверненнями суб’єктів 
підприємницької діяльності випробування 93 зразків харчової продукції, виготовленої на 
Волині та в інших регіонах нашої держави.  
У результаті проведених лабораторних досліджень виявлено, що вимогам чинних 



нормативних документів не відповідали 9 зразків, що складає майже 10 % від загальної 
кількості перевірених. Серед них, зокрема: молоко сухе знежирене, кондитерські та 
ковбасні вироби, рибні та овочеві консерви. За результатами проведених досліджень усі 
замовники отримали відповідні протоколи випробувань щодо якості та безпечності 
наданої харчової продукції. 
 
www.dssu.gov.ua, 17.02.2011 
На сьогоднішній день Україна перебуває під загрозою африканської чуми свиней. Про це 
на всеукраїнській селекторній нараді повідомив  директор Державної ветеринарної і 
фітосанітарної служби України Іван Бісюк. «У Росії, практично на кордоні з Україною, 
епідемія цього захворювання вже вийшла з-під контролю», - сказав І.Бісюк. 
Він заявив, що відповідні служби з регіонів, що перебувають у зоні ризику, повинні 
вжити профілактичних заходів для попередження поширення захворювання по території 
України, і провести вакцинацію всього поголів'я свиней. Крім того, він вимагає усунути 
місця стихійної торгівлі м'ясними продуктами, а також визначити спеціальні місця для 
проведення забою свиней, якщо захворювання виявиться на території України. «Це 
питання продовольчої безпеки нашої країни», - підкреслив І.Бісюк. 
 
Likar.info, 20.02.2011 
У зв'язку з поширенням африканської чуми свиней тимчасово забороняється ввезення в 
Україну із Приволзького федерального округу Російської Федерації сприйнятливих до 
АЧС тварин, продукції, сировини з них та кормів.  
Ввезення із цієї країни інших вантажів, підконтрольних державній службі ветеринарної 
медицини, здійснювати відповідно до ветеринарних вимог щодо імпорту в Україну 
об'єктів державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 21.02.2011 
21 лютого 2011 року відбулася зустріч Голови Державної ветеринарної та фітосанітарної 
служби України Бісюка І.Ю. з Послом Королівства Норвегія в Україні паном Олавом 
Берстадом. Сторони обговорили питання ввезення риби та рибопродуктів із Норвегії. 
Зокрема, українська сторона наголосила на важливості співробітництва з Норвегією та 
зацікавленості в імпорті безпечної продукції до України. Посол Норвегії наголосив на 
важливості відносин з Україною та окреслив перспективи співпраці.  
Учасники зустрічі зупинилися на питаннях видачі дозволів на ввезення рибопродукції. 
Українська сторона надала вичерпні фахові коментарі щодо порушених норвезькою 
стороною питань. Одночасно було порушено й інші питання щодо співпраці та 
налагодження зв’язків в аграрній галузі.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 22.02.2011 
Враховуючи результати аудиту системи контролю здоров'я тварин, зокрема, що 
стосується контролю губчастоподібної енцефалопатії великої рогатої худоби (ГЕ ВРХ) у 
Республіці Польща, проведеного державною службою ветеринарної медицини України, 
дозволяється ввезення з території Республіки Польща племінної ВРХ за умови здійснення 
інспектування господарств-постачальників племінної ВРХ Польщі, відбору тварин для 
експорту в Україну представниками державної служби ветеринарної медицини України та 
знаходження господарств постачальників племінної ВРХ Республіки Польща в 
благополучній щодо ГЕ ВРХ адміністративній території згідно вимог МЕБ. 
 
http://www.vet.gov.ua/, 22.02.2011 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Прем'єр-міністр Микола Азаров на засіданні Кабінету міністрів України доручив утворити 
робочу групу для оперативного вирішення питання кредитування с/г підприємств. "На 



центральному рівні в неї включити представників Міністерства аграрної політики та 
продовольства, Міністерства фінансів, Національного банку України, на регіональному - 
голів адміністрацій та відповідних служб на місцях. Вони оперативно реагуватимуть на 
звернення с/г виробників щодо сприяння в отриманні кредитів та їх пролонгації. Ми вже 
затвердили механізм здешевлення кредитів, які отримали с/г виробники в комерційних 
банків, так компенсація за залученими кредитами в національній валюті становить 15,5%, 
в іноземній - 10%", - заявив М.Азаров. 
 
РБК-Україна, 17.02.2011 
ЄС хоче запровадити 50% мито на певні товари українського виробництва, зокрема, 
ідеться про цукерки. У Брюсселі непокояться, що українські кулінарні вироби складуть 
конкуренцію солодощам, виробленим у Євросоюзі. Втім Київ на такі умови не 
погоджується, оскільки це може боляче вдарити по кондитерській галузі, де працюють 300 
тисяч українців. Про це пише Deutsche Welle, яке посилається на дипломатичні джерела в 
Брюсселі.  
У Брюсселі вважають, що українська кондитерська галузь є добре модернізованою та 
конкурентноздатною, пише видання. Під час переговорів українська сторона намагалася 
переконати представників ЄС у тому, що українські цукерки не будуть конкурувати з 
відомими бельгійськими виробниками шоколаду. Оскільки продукти з Бельгії та України 
відрізняються як за якістю, так і за ціною. Втім, переговірники від Євросоюзу 
продовжують наполягати на запровадженні мита. За їхніми словами, до України висувають 
такі саме вимоги, як і до інших держав. 
 
http://www.agroua.net, 17.02.2011 
В Україні простежується чітка тенденція зростання споживання плодоовочевої продукції 
на душу населення. За останні п'ять років даний показник збільшився з 146 до 164 кг на 
одну особу. Виходячи з того, що в країнах ЄС він перебуває на рівні 225 кг, експерти 
асоціації "Український клуб аграрного бізнесу" (УКАБ) прогнозують подальше зростання 
даного сегмента ринку сільськогосподарської продукції. Як повідомили УКРІНФОРМу, 
про це йшлося на семінарі "Український ринок фруктів та овочів: поточна ситуація і 
перспективи" у межах виставки "Фрут Логістика 2011", яка завершилася в Берліні.  
На "Фрут Логістика" українські виробники мали можливість ознайомитися з роботою 
німецьких профільних підприємств, логістичних центрів, а також оптових ринків.  
 
http://www.ukrinform.ua, 18.02.2011  
Цього року державою виділено кошти на форвардні закупівлі, що забезпечить виробникам 
часткове фінансування посівів та збут продукції за договірною ціною. Інструмент 
форвардних закупівель дозволить стимулювати обсяги виробництва.  Про це на апаратній 
нараді Міністерства 18 лютого повідомив Міністр аграрної політики та продовольства 
Микола Присяжнюк. 
«Сьогодні держава виділила 5 мільярдів гривень для форвардних закупівель. Саме таким 
чином ми стимулюватимемо обсяги виробництва», - сказав він. Міністр також наголосив 
на необхідності чітких процедур попереднього замовлення. За його словами, державне 
замовлення гарантує виробникам реалізацію, а споживачам - прогнозовані ціни.   
 
Прес-служба Мінагропроду, 20.02.2011 
Аффільована з найбільшим в Україні виробником яєць та яйцепродуктів, агрохолдингом 
"Авангард", компанія "Omtron" домовилась про купівлю підрозділу одного з найбільших в 
США виробників продуктів з м'яса птиці – компанії "Townsends, Inc.". Так, компанія 
"Omtron" має намір купити за $24,9 млн. підрозділ компанії "Townsend", що знаходиться в 
штаті Північна Кароліна (США), а також інші активи й взяти на себе наявні боргові 
зобов'язання компанії. 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 22.02.2011 



Набуття чинності нового Податкового кодексу з 1 січня 2011 року принесло українським 
аграріям як позитивні, так і негативні зміни. Про це в рамках чату на сайті журналу 
"Главред" повідомив президент Української аграрної конфедерації (УАК), голова Ради 
підприємців при Кабінеті Міністрів України, Леонід Козаченко. 
За його словами, найбільший позитив для вітчизняних аграріїв, який несе в собі новий 
Податковий кодекс, - це гарантування автоматичного відшкодування ПДВ експортерам 
сільгосппродукції, за винятком зернових культур і шкур худоби. "Хотілося б, щоб ця 
норма, насправді, була реалізована. На жаль, цю норму не можуть використовувати 
фермери й експортери зерна, які втрачають можливість відшкодування ПДВ при експорті 
даної продукції", - підкреслив президент УАК.  
З іншого боку, серйозним недоліком, є відміна нульової ставки ПДВ при реалізації молока 
і м'яса переробним підприємствам. Кошти, які до прийняття нового Податкового кодексу 
автоматично перераховувалися постачальникам сировини, зараз перерозподілятимуться 
державним чиновником у ручному режимі не пропорційно реалізованій продукції, а в 
перерахунку на одну голову худоби. "Це не тільки спричинить серйозні втрати 
сільгоспвиробників, але й створить ґрунт для корупції й несправедливого розподілу даних 
коштів", - заявив Л.Козаченко. 
 
www.liga.net, 23.02.2011 

 
 Сільський розвиток 

 
Кабінет Міністрів України зобов'язав Мін'юст, Міністерство аграрної політики та 
продовольства і Державне агентство земельних ресурсів забезпечити координацію дій під 
час створення автоматизованих систем ведення державного земельного кадастру та 
реєстрації прав на нерухоме майно з урахуванням рекомендацій Світового банку (СБ). Про 
це йдеться в дорученні Кабміну за результатами розгляду стану впровадження проекту 
"Видача державних актів на право власності на землю в сільській місцевості та розвиток 
системи кадастру", повідомляє прес-служба Держземагенства. Кабмін також зобов'язав 
Держземагенство опрацьовувати нормативно-правові акти в сфері земельних відносин 
разом із Мінагрополітики та проводити консультації зі СБ для врахування міжнародного 
досвіду. Окрім того, Кабмін має намір здійснювати постійний контроль за станом 
впровадження проекту протягом усього терміну його дії - аж до червня 2012 р. 
 
http://myland.org.ua/, 17.02.2011 
 


